

今日天气

☀️ 20°C~33°C

多云到晴天
偏南风2级~3级

未来几天

6月

| | | |
|-----|-------|-----------|
| 18日 | 晴间多云 | 22°C~35°C |
| 19日 | 阴有雨 | 22°C~28°C |
| 20日 | 小雨转多云 | 20°C~27°C |
| 21日 | 多云到晴天 | 21°C~29°C |
| 22日 | 晴天到多云 | 21°C~31°C |
| 23日 | 多云 | 23°C~36°C |

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

6月15日

污染指数 132
空气质量状况 轻度污染
首要污染物 PM2.5
(洛阳市环境监测站6月16日发布)

6月16日

PM2.5(μg/m³) 168(18时)

【微言天气】

@小荷:夏天里遇到雾霾天,感觉更加难受,闷热得让人喘不过气来。

【诗读四季】

夏日田园杂兴(其七)

范成大(宋)

昼出耘田夜绩麻,
村庄儿女各当家。
童孙未解供耕织,
也傍桑阴学种瓜。

【译文】白天在田里锄草,夜晚在家中搓麻,村中男男女女各有各的家务劳动。小孩子虽然不会耕田织布,也在桑树阴下学着种瓜。

青年票务 专业领队 多次往返
风景秀丽 异国风情

拉萨尼泊尔自驾游

数码大厦A座601室 18637903911

杀出“霾”伏,阳光依旧灿烂

今天会比较晒,不过周四前后会有雨哦

□记者 范瑞 通讯员 姬鸿丽

昨天一大早,打开窗户远眺,颇有冬季时雾霾锁城的感觉。逐渐升高的气温,伴着浓浓的雾霾,着实让人觉得闷热。好在今天就要转晴,蓝天白云阳光灿烂的日子将不再是幻想。

气温不高却闷热难耐

“今天真是又热又闷,虽然出太阳了,可感觉天儿阴沉沉的。”昨天,市民张先生抱怨道。

其实,昨天我市的气温并不是太高,中国天气网的数据显示,昨天16时我市的最高气温为26°C,只比前天升了1°C。

与前天相比,昨天闷热的感觉却很明显,这或许与相对湿度有很大关系。昨天11时以前,我市的相对湿度一直保持在80%以上。

昨天,空气不光潮湿,空气质量也令人担忧。洛阳市城区环境空气质量

实时发布系统的数据显示,昨天16时,我市的空气质量指数(AQI)为246,属重度污染。

这样的天气里,外出活动的人也明显少了,大家希望如此闷热难耐的天气尽快结束。

本周会有雨水光临

今天,阳光灿烂的好天气或将回归,气温也会随着升高。不过,过不了几天又会有一场雨降临。

市气象台称,预计本周我市降水量正常,平均气温正常,极端最高气温在37°C左右;周四前后受冷空气和东移西南气流影响有中等强度降水产生。

具体预报为:昨天夜里到今天白天全区多云到晴天,偏南风2级至3级,气温20°C到33°C;明天全区晴天间多云,气温22°C到35°C;周四多云到阴天有中雨,局部地区有大雨;周五小雨转多云;周六多云到晴天;周日晴天到多云。

本周全省将有大范围降水

□大河

本周,全省高温继续,降水也更加频繁,周五前后可能有一场全省性的大范围降水,部分地区雨量较大。

周二到周三,除北部地区可能有雷阵雨外,省内其他地区基本以晴天间多云天气为主,大部分地区将出现

35°C以上的高温天气,其中北中部部分地区在37°C以上。周三到周四,全省逐渐进入“降水节奏”,北部、东北部的部分地区有阵雨、雷阵雨。周五前后,一场大范围的降水将在全省出现,其中北中部的部分地区有中雨,局部大雨。周末大部分地区将转晴,温度会重新回升。

【看图说“花”】

金森女贞: 夏日里的“小清新”

□记者 范瑞

- 名称:金森女贞
- 拍摄时间:5月底
- 拍摄地点:老城南关公园

比起苍翠的冬青,它的叶子更加油亮,其间点缀着簇簇白花,在炎热的夏天,让人见之立刻感到清爽。它是女贞的一种,学名为金森女贞。

王城公园高级工程师范崇霞介绍,金森女贞又名日本女贞,主要分布在日本关东以西,本州、四国、九州,还有我国的台湾。

金森女贞的特别之处在于其叶会变色,春季它的新叶为鲜黄色,到冬天则转为金黄色。

它是大型常绿灌木,高3米至5米;叶对生,单叶卵形,长6.5厘米至8.0厘米,宽3.5厘米至4.5厘米,革质、厚实、有肉感,枝叶稠密。它的花期为5月至6月,花开时节,盛开的白色小花散发出阵阵清香;秋冬季节,蓝黑色的果实挂满枝头。

晚报微信网友“昙花一现”摄影
(线索奖三十元)

它通常生长在低海拔的林中或灌木丛中,喜欢阳光,耐旱,35°C以上高温时仍显翠绿;同时也耐寒,种植区域可达北京以南、西安以东,能耐-9.8°C低温。它对土壤的要求不严格,酸性、中性和微碱性土壤均可生长。

由于长势强健,萌发力强,底部枝条与内部枝条不易凋落,对病虫害、煤烟、风雪等有较强的抗性,且叶片宽大、

质感良好,株形紧凑,金森女贞被认为是非常好的自然式绿篱材料,在欧美和日本尤其受欢迎。

金森女贞叶片的色彩为明度较高的金黄色,与红叶石楠搭配,可以营造出相当出人意料的效果,被业界誉为“红叶石楠的黄金搭档”。

(请晚报微信网友“昙花一现”告知联系方式,以奉薄酬)

【四季健康】

湿热天气,保重身体

□记者 范瑞

湿热的天气,不仅让人心情烦躁,身体也容易出现不适。这种天气,气压较低,对患有心脑血管疾病的人群来说比较危险,因此中老年人尤其应注意身体健康,不可强行外出锻炼。

这样的天气也有利于细菌大量繁殖,湿疹、皮炎等各种皮肤病有了可乘之机,因此您要格外注意个人卫生,尽量避免使用公用卫生用具,如果出现皮肤病症状要及时治疗。

由于空气湿度较大,容易引起膝盖受寒导致风湿病,衣物最好选择质地轻柔、干爽,面料透气性好的。天然的亚麻材质服装透气性好,且吸汗易干,比较适合在湿热的天气里穿着。

